

## Значення роботи психолога

Дитинство є періодом посиленого розвитку, змін навчання, парадоксів і суперечностей.

В. Штерн, Ж. Піаже.

Сьогодні з-поміж важливих завдань, що постають перед системою освіти, особливої актуальності набуває проблема всебічного розвитку дітей формування національної свідомості шляхом впровадження інноваційних технологій, що вимагає базова програма розвитку дитини дошкільного віку «Я у Світі»; розумового виховання дітей дошкільного віку.

Сучасні підходи до організації навчально-виховного процесу передбачають безпосередню участь не тільки педагогів, але й психолога, який має неопосередкований вплив на усунення у дітей відхилень у психофізичному та індивідуальному розвитку в поведінці, подолання різноманітних форм девіантної поведінки, і зрештою формування соціально корисної життєвої перспективи.

Успіхом такої діяльності психолога перш за все являється: компетентність, обрахованість, уміння індивідуального підходу до всіх учасників процесу (діти, батьки, вихователі), а також своєчасність.

Основними завданнями є:

1. Сприяння повноцінному особистісному та інтелектуальному розвитку дітей на кожному віковому етапі, у створенні умов для формування у них мотивації до самовиховання і саморозвитку;

2. Забезпеченні індивідуального підходу до кожної дитини на основі її психолого-педагогічного вивчення.

3. Профілактика і корекція відхилень в інтелектуальному та особистісному розвитку дитини.

Як цікаво, і в ту ж мить захоплюю діагностувати, корегувати дитину, від перших днів у дитячому садочку і до випуску, спостерігати за його змінами в психіці, анатомо-фізіологічних системах, соціальній ситуації розвитку, провідній діяльності, провідних новоутвореннях дошкільного віку, все це діагностувати і при можливості корегувати і спрямовувати в правильний бік русла. Адже дитина, хоч і маленька, але індивідуальність, особистість, яку ми психологи «ліпимо» так, як зручно нам і робимо все можливе, аби вона була повним, гармонійним і психологічно сформованим членом цього суспільства!

Парадокси дитячої психології -

Це загадки розвитку, які ще треба розгадати!

Д.Б.Ельконін